



# **NS Spravodaj**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1099

06.04.2024 (135)

**Michael Kühnen**

## **Druhá revolúcia I. diel: Viera a boj**

### **Časť 12**

Nezmyselnosť internacionalistickej myšlienky sa ukázala po vypuknutí prvej svetovej vojny. Prvýkrát sa ukázalo, že robotník vo všetkých štátoch má svoju vlasť, pretože do nej chce patriť. Je zločinom demokratov, že odmietli dobrú vôľu a vlasť robotníkov, ktoré sa prejavilo v roku 1914, a tak po vojne tlačili robotníkov do rúk komunistov. Až národný socializmus a fašizmus vrátili robotníkovi jeho vlasť, ktorú si vnútorne vybojoval a zaslúžil v zákopoch svetovej vojny a ktorú odvtedy nikdy nezdil.

Nie robotníci sa počas Tretej ríše dopustili zrady, nie ľud, ktorý sa vzbúril proti údajnej tyranii, ale reakcia, bývalá vládnuca vrstva šľachty, cirkvi, generálneho štábu a bývalých demokratických a marxistických funkcionárov, nesie vinu za najväčší zločin proti Nemecku, zradu v druhej svetovej vojne, ktorá stála Ríšu víťazstvo a existenciu!

Internationalizmus už nepredstavuje nebezpečenstvo pre biele národy, aspoň čo sa týka postoja pracujúcich. Červená internacionála je mŕtva; zostal nám nebezpečnejší protivník, Zlatá internacionála reakcie, priemyslu a slobodomurárov. Túto malú kliku živlov cudzích ľudu a sčasti aj rase treba vylúčiť z tela ľudu, ak sa nemá zradit' ľud.

V dôsledku našej myšlienky árijského spoločenstva národov máme my, národní socialisti, aj "Internacionálu", **WUNS** - Svetový zväz národných socialistov, ktorý však nepopiera existenciu národov a ich rôznorodosť, ale hľadá zjednocujúci faktor, spoločný boj za biologickú budúcnosť bielej rasy!

Je zrejmé, že historický vývoj sa neodohral podľa Marxových predstáv. Železné zákony ekonomiky a dejín, vedecky podložené historickým a dialektickým materializmom, nemuseli nevyhnutne viesť k víťazstvu robotníckej triedy, a teda k diktatúre proletariátu. Táto skutočnosť spôsobila prvé rozkoly: Anarchisti sa pod vedením Bakunina odmarxovali a vyskúšali vlastnú - väčšinou násilnú - stratégiu.

V tom istom čase sa v rámci Prvej internacionály objavila revizionistická skupina, ktorá už neuprednostňovala revolúciu, ale postupné reformy v rámci kapitalistického systému. Táto skupina neskôr dala vzniknúť sociálnej demokracii a odborovému hnutiu.

Určite je dôležité poznať spoločný pôvod sociálnej demokracie, odborového hnutia, komunizmu a anarchizmu, pretože revolučná maska komunistov až príliš často zakrýva skutočnosť, že marxizmus je často neposlušnou, ale napriek tomu prirodzenou odnožou materialistického Zeitgeistu, ktorý počnúc Francúzskou revolúciou stojí za takmer všetkými modernými myšlienkami - s výnimkou revolučných hnutí fašizmu a národného socializmu. Zdalo sa, že tieto udalosti už zasadili marxistickej ideológii smrteľný úder, Prvá internacionála sa rozpadla, Druhú internacionálu už ovládla sociálna demokracia.

Súčasná pozícia marxizmu pri moci má pôvod v jednom človeku: Vladimír Uljanov Lenin. V bezohľadnom, ale určite takticky nevyhnutnom zrieknutí sa posvätných marxistických zásad vyhlásil, že robotnícka trieda zjavne ešte nemá "správne" vedomie a nemôže ho automaticky nadobudnúť sama. Preto bol potrebný "revolučný predvoj" proletariátu, ktorý by uskutočnil revolúciu namiesto nej. Leninov veľký čin spočíval v tom, že v bolševickej strane vybudoval pevne organizovanú stranu profesionálnych revolucionárov, ktorá sa v zaostalom a zaostalom Rusku skutočne chopila moci - čo bol síce výsmech marxistickej filozofii dejín, ale triumf marxistického vývoja moci.

Logickým dôsledkom koncepcie komunistickej strany ako predvoja robotníckej triedy bolo, že diktatúra proletariátu musela ustúpiť diktatúre komunistickej strany, t. j. pôvodne plánovaná diktatúra drvivej väčšiny nad nepatrnou menšinou kapitalistov a kontrarevolucionárov sa teraz stala otvorene teroristickou tyraniou malej skupiny profesionálnych revolucionárov.

Oblúbeným trikom buržoázných živlov je hovoriť o vnútornej zhode medzi totali-

tnými štátmi, ľavicovými a pravicovými, a potom sa spoliehať na vonkajšie podobnosti - zákaz opozície, štátna strana, pochody, štátom kontrolovaná tlač atď. Nikde sa však táto teória totalitarizmu nevyvracia tak jasne a presvedčivo ako pri skúmaní úlohy strany:

Národnosocialistická strana požaduje absolútnu a neobmedzenú moc, ale nie preto, aby zaviedla diktatúru strany, ale aby vytvorila rámec pre rozvoj skutočného ľudového spoločenstva, ktoré musí rásť zdola a nemôže byť nariadené zhora. Budovanie národnosocialistického ľudového štátu si vyžaduje nadšenie a dobrovoľnú spoluprácu ľudu. V tejto súvislosti má strana predovšetkým výchovné a propagandistické úlohy. Jej úlohou je získať si srdce ľudu, presvedčiť ho o správnosti svetonázoru a vysvetliť mu štátne rozhodnutia. To vysvetlil aj doktor Goebels na zjazde ríšskej strany v roku 1934:

***"Je síce dobré mať moc, ktorá sa opiera o zbrane, ale lepšie a radostnejšie je získať si srdce ľudu a udržať si ho!"***

Aj keď je v súčasnom období zákazu potrebné uplatňovať zdanlivo "leninské" princípy organizácie, jeden základný fakt zostáva:

Na rozdiel od marxizmu neponúka národno-socialistický svetonázor svojim prívržencom žiadnu istotu víťazstva, žiadny "nevyhnutný historický vývoj". Národný socializmus a jeho strana preto vyžadujú dobrovoľný súhlas nás, čo neponecháva žiadny priestor pre vládu sily strany podľa komunistického vzoru! Ako dediči a zároveň ako súčasť robotníckeho hnutia sa my, národní socialisti, musíme vyrovnáť so skutočnosťou, že toto robotnícke hnutie má marxistický pôvod a až do vzniku nášho hnutia bolo úzko spojené s komunizmom alebo (sociálnou) demokraciou. Preto je škodlivé a zbytočné stavať milióny poctivých robotníkov pred ich hlavy, ako to s obľubou robia buržoázni nacionalisti - reakcionári. Ochota bojovať a jednota nemeckého robotníckeho hnutia veľmi prispeli k zlepšeniu materiálnej základne života nášho ľudu. Našou tradíciou musí byť aj zastupovanie záujmov pracujúceho ľudu, odstraňovanie bezpracných a beznámahových príjmov, a tým presvedčanie obyčajných ľudí, že nemajú nasledovať veľkostatkárov - bez ohľadu na to, či hovoria v mene priemyslu, zjednoteného odborového zväzu alebo strán -, ale tých, ktorí vzišli zo samotného ľudu a zostávajú s ním spätí, bojovníkov nemeckého hnutia za slobodu!

Zlyhanie marxistickej ideológie a jej nenaplnené proroctvá viedli k stále novým pokusom o zlepšenie a prispôbenie: Ortodoxný komunizmus, leninizmus, stalinizmus, maoizmus, titoizmus, trockizmus, anarchokomunizmus, eurokomunizmus a národný komunizmus sú len niektoré z rôznych prúdov. Jednota svetového komunistického hnutia je beznádejne zničená. Stúpeni Marxa sú v úplnom rozpore, v spore o správnu cestu ku komunizmu.

Marxizmus ako idea už nie je intelektuálnou alternatívou; jeho popularitu možno vysvetliť len bojom proti nespravodlivosti kapitalizmu a jeho zjavným revolučným postojom. V oboch oblastiach - kritike kapitalizmu a revolúcii - máme my národní socialisti jasnejšiu predstavu a väčšiu poctivosť a odhodlanie. Našou úlohou už nemôže byť demonizovať mladých idealistov, ktorí, nevidiac inú alternatívu, vstúpili do komunistických skupín, ale musíme im vedieť úprimne povedať: **"Revolúcia, to sme my!"**

Musíme mladým, zúfalým a pomýleným ľuďom vrátiť vieru v ich vlasť a udržať ich vieru v revolúciu. Naša revolúcia nie je teror a útlak, naša revolúcia je duchovný prevrat, ktorý využíva dobré tradície našich völkisch dejín na riešenie úloh zajtrajška.

Nemecké hnutie za slobodu vyhlasuje nemilosrdný boj proti marxistickej ideológii a jej funkcionárom a ich konečnému zničeniu; revolučným bojovníkom na opačnej strane ponúkame ruku na zmierenie - v záujme a pre dobro nášho ľudu. Len v SRN existujú štyri komunistické strany - DKP, KPD, KPD-ML, KBW - a masové komunistické hnutie, náš najnebezpečnejší protivník - Komunistický zväz, KB, ako aj nespočetné množstvo ďalších ľavicových skupín. Všetky nemôžu mať pravdu.

Existuje však len jedna národnosocialistická strana - NSDAP - v ktorej sa môžu združovať všetci, ktorí milujú svoj ľud, chcú vytvoriť sociálnu spravodlivosť a vybudovať revolučnú - teda čestnú a zásadnú - opozíciu voči liberálno-kapitalistickému systému. Napriek všetkému by bolo chybou podceňovať marxizmus. Aj dnes predstavuje reálne nebezpečenstvo, prinajmenšom dovtedy, kým jedinej účinnej protiváhe bránia a zakazujú ju demokrati. Je jednoducho hlúpe poukazovať na nízky počet voličských hlasov DKP a potom ísť pokojne spať. Marxisti budú rovnako ako my profitovať z rastúcej krízy liberálneho kapitalistického systému v celom bielom svete, ale vďaka desaťročiam potláčania revolučnej pravice budú potom v oveľa lepšej organizačnej a politickej pozícii.

V Portugalsku a Španielsku sú silné komunistické strany a v krajinách NATO Taliansku a Francúzsku, ktoré sú tiež súčasťou ES, sú dokonca už pri bránach moci. DKP je malé, ale veľmi dobre organizované kádrové hnutie, ktoré vďaka obratnej politike spojenectiev získalo väčší vplyv, než by sa mohlo zdať z jeho nízkych volebných úspechov. Vo vznikajúcom proletariáte zahraničných robotníkov a ich rodín rastie sila zahraničných komunistických strán, ktoré sa stavajú proti kapitalistickému vykorisťovaniu svojich krajanov. Za tým všetkým však stojí obrovský vojenský aparát východného bloku, mocensko-politická váha supervelmoci ZSSR. Váha supervelmoci ZSSR a Leninovo poznanie, ktoré je od roku 1918 vodidlom svetového revolučného úsilia komunistických strán.

Kľúč k svetovej revolúcii sa nachádza v Nemecku, rodisku Marxa a Engelsa. Ak padne Nemecko, padne Európa, ale ak padne Európa, svetová revolúcia je blízko víťazstva! Od roku 1918 Nemecko chráni Európu pred marxizmom:

Najprv podporovaním boja za slobodu národností v Sovietskom zväze, predovšetkým uznaním nezávislého ukrajinského štátu imperiálnou vládou, potlačením všetkých komunistických pokusov o rozvrat - od spartakiádneho povstania až po Červenú armádu v Porúří - Freikorpsom a potom počas Tretej ríše paktom proti Kominterne a európskym ťažením proti Sovietskemu zväzu v roku 1941.

Stále sa zabúda, že boj na východnom fronte druhej svetovej vojny bol európskym bojom za slobodu. Nikdy predtým neexistovala taká mohutná medzinárodná vojenská sila pod jednotným nemeckým vrchným velením:

Vlády a armády Talianska, Fínska, pobaltských štátov, Maďarska, Rumunska, Slovenska a Chorvátska boli na strane Veľkonemeckej ríše, Španielsko vyslalo Modrú divíziu (falangistickí dobrovoľníci), Francúzsko LFV (Legion des Volontaires Francaises - Francúzska dobrovoľnícka légia), V radoch Waffen-SS boli okrem iných aj vojaci z Flámska, Valónska, Dánska, Nórska a Holandska, ktorí na front vyslali svoje vlastné uzavreté jednotky - všetko dobrovoľníkov (LVF bola neskôr tiež začlenená do Waffen-SS).

Dobrovoľníci však prichádzali aj zo všetkých ostatných krajín a nakoniec dokonca aj mohamedáni a Indovia vytvorili jednotky Waffen-SS, ktoré v roku 1945 evidovali 750 000 cudzincov medzi niečo vyše miliónom preživších vojakov. Dokonca aj Rusi pod velením generála Vlasova v ROA (Ruskej slobodnej armáde) bojovali proti komunistom pod vlastným velením, rovnako ako ozbrojené jednotky nacionalistov a viac ako milión ruských pomocných jednotiek (Hiwis) v rámci Wehrmachtu. A to napriek síce nerozumnej a veľmi tvrdej okupačnej politike.

Bola to anticipácia zjednotenej Európy, ktorú demokrati a bolševici spoločne rozbili. Bol to aj dôkaz možnosti realizácie vysnívaného árijského spoločenstva národov! Nie je náhoda, ale historický symbol, že poslednými, ktorí bránili fűhrerov bunker v Berlíne, boli v chaose jesene spoľahlivé jednotky, jednotky Hitlerjugend a francúzski dobrovoľníci!

Len existencia atómovej bomby, nie vnútorná sila a vonkajšia moc demokratov, zachránila Európu pred úplným zotročením. Teraz sa však sily odporu zdajú byť vyčerpané. Politikou kapitulácie v splátkach, ktorá sa začala hanebnými zmluvami s Východom, si chcú demokrati kúpiť odklad. Bez zvrhnutia liberálneho kapitalistického systému je veľmi pravdepodobné, že západná Európa bude do konca nášho storočia komunistická alebo pod komunistickým vplyvom. Tento osud sa dá

ešte odvrátiť. Odpor na Východe je možný, víťazstvo komunizmu nie je nevyhnutné.

Politika, ktorá vnútorne odstraňuje nespravodlivosti a rozpory systému, ktorá spája všetky sily nášho národa a ktorá navonok rozhodným spôsobom využíva krízy a problémy východného bloku, s takouto politikou rýchlo získame iniciatívu, a tak opäť splníme ten záväzok, ktorý takto opísal Adolf Hitler vo svojom poslednom rozhlasovom prejave v roku 1945:

*"Ani v tomto boji nezvíťazí vnútorná Ázia, ale Európa a s ňou národ, ktorý 2000 rokov reprezentoval Európu ako najvyššiu mocnosť proti Východu a bude ju reprezentovať aj v budúcnosti - naša Veľkonemecká ríša, nemecký národ."*

Vojna sa ešte neskončila, svetovo-historický boj medzi marxizmom a národným socializmom pokračuje. Prehrali sme len jednu bitku - ale teraz je v boji nová generácia, ktorá je odhodlaná neopakovať chyby minulosti, ale napriek tomu chce dokázať, že je hodná hrdinského boja otcov. Kým budú existovať bieli ľudia, pre ktorých ich sloboda a národ znamenajú viac ako súkromné šťastie a buržoázny život, budú existovať národní socialisti; a my si nedáme pokoj, kým rukojemníka bolševizmu nevymažeme zo zemegule! Cesta k tomuto cieľu je dlhá a mnohí pochybujú o šanciach na úspech tvárou v tvár zbrojnej, zdanlivo nezdolnej sile Východu. Nesmieme sa však, zvedení a oklamaní propagandou víťazstva marxistov a náladou kapitulácie demokratov, pozeráť ako zakliati na silu nášho protivníka, ale musíme sa naučiť chladnokrvne a bez predsudkov analyzovať slabiny komunistického systému vlády.

Existuje dosť slabých miest, ktoré môžu byť samy o sebe systémové, ale spolu, ako hovorí ruský kritik systému **Andrej Amarik** vo svojej eseji "Môže Sovietsky zväz prežiť rok 1985? - si myslí, že z dlhodobého hľadiska by museli byť fatálne. Tu sú najdôležitejšie body:

Zlyhanie marxistického plánovaného hospodárstva.

Útlak ľudí zo strany strany.

Problém štátnej príslušnosti.

Útlak východoeurópskych štátov.

Odhodlaný protivník, ktorý využije tieto veľké slabiny, môže Sovietsky zväz dostať do mimoriadnych ťažkostí. K tomu sa pridáva čínska karta.

"Mao Ce-tungova myšlienka", ako sami Číňania príznačne nazývajú maoistický komunizmus, je pre nás často ťažko pochopiteľná. V každom prípade maoizmus nepredstavuje pre Európu hrozbu:

Dokonca ho možno chápať ako druh čínskeho fašizmu, na ktorý bola v súlade s povojnovým vývojom naštepená marxistická nadstavba (niečo podobné platí aj pre iné krajiny, napríklad Indonéziu za Sukarna, Argentínu za Perona a Egypt za Násira). Okrem ČLR sú našimi prirodzenými spojencami aj opozičné skupiny vo východnom bloku.

Od konca vojny je západné Nemecko hostiteľom mnohých exilových organizácií, ktorých boj za slobodu si zaslúži naše sympatie a podporu. Samozrejme, naši bratia v zbrani a bývalí spojenci sú nám obzvlášť blízki:

Maďarsko, Rumunsko a predovšetkým Chorváti sa nikdy nezmierili s komunistickým otroctvom. Staré priateľské putá nám, nemeckým bojovníkom za slobodu, umožňujú vnútorne sa zaujímať o osud pobaltských národov - Estónov, Lotyšov, Litovcov - a Ukrajincov, ktorých existencia ako národa je ohrozená. Ale my, nemeckí národní socialisti, podávame ruku priateľstva aj všetkým ostatným národom východnej Európy! Musí dôjsť k zmiereniu - ba dokonca k spojenectvu - medzi dvoma najvýznamnejšími a najsilnejšími rasami bieleho sveta - k spoločnému boju Slovanov a Germánov proti spoločnému nepriateľovi.

Predpokladom toho je rešpektovanie stáročných štátnych hraníc, t. j. návrat pôvodných východných provincií Nemeckej ríše. Uznanie tohto práva nebude pre našich bývalých spojencov ťažké, ale aj národy, ktoré boli predtým naklonené Západu - predovšetkým Poliaci a Česi - sa už pravdepodobne poučili, že od demokratov nemožno očakávať pomoc a podporu. Pre nás Nemcov boj proti marxizmu zahŕňa aj boj proti rozdeleniu našej vlasti. Bez zničenia marxizmu sa nové zjednotenie Nemecka zdá byť nemožné, pokiaľ sovietske vedenie úplne nezmení svoju politiku voči Nemecku, ako to kedysi urobil skutočný politik Stalin. Naším cieľom preto nemôže a nesmie byť za žiadnych okolností úplné splynutie so západnou Európou!

Centrálna pozícia Nemecka medzi Východom a Západom bola vždy tragédiou, ale aj veľkosťou našich dejín. Nemecko nepatrí ani na Východ, ani na Západ, ale má historickú úlohu zjednocovať a formovať celú Európu zo svojho stredu. Ako sme už povedali, prevzali sme dedičstvo Rímskej ríše. Nemôžeme sa tejto povinnosti zbaviť:

Bolo by to naše sebaobetovanie, a tým aj koniec nemeckého národa. Veľké dedičstvo okcidentálnej idey, stará idea impéria, nás zaväzuje k neúnavnému boju proti materializmu na Východe i Západe, a teda k boju za európsku slobodu!

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN  
ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUSBAUORGANISATION  
November 1934      Ausgabe 1713      26. April 2017 01:00


**Der Kampf geht weiter !**

*Kein Tag nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung nicht da, zu sehen in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!*  
*Abstrakte von Stummwerk, Verbrechen, Verfolgung und Verleumdung haben nicht umgebracht, das Kreuz der goldenen Haken werden hoch gehalten Führer Adolf Hitler zu erheben.*

*Alle Nationalsozialisten sind stonige geführter Soldat- und Kampfgemeinschaften Schüler an Schüler an Kampf an die Erlaubnis unserer weisen Väter. Die Bewegung ist, wie immer geworden, aber die Größe des hochgelobten Führer ist heute noch und genau die die Vergangenheit.*  
*Die ewerwählter Güter ist ein Ideal, das Volkstum - gegen alle wahren Väter (V) - annehmen. Seine Mittel sind Erziehung, Überlebung und Reorganisation.*  
*Ob "legal" oder "illegal", ob im Weltkrieg oder im Stummkampf, ob auf Propagandablatt herunter oder auf einem Schießfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!*  
Hilf Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**


  
**Spravodajský bulletin NS**  
**www.nsdapao.org**  
#1005      19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Předná správa**  
**Rozhovor s Molly**  
Tretia časť

NSK: Vaše súčasné projekty sa zjavne týkajú filozofie a umenia.

**Opilce, prosím, svoj názor na vplyv týchto tém v politike.**

Molly: Snažím sa stále aktualizovať fotografie, ale väčšinou sa sústreďujem na Adolfa Hitlera a Armádu Tudstva (www.mountingthecrest.com/truth.htm). Teraz som na 21 stránkach a mám toho ešte veľa na práci. Štúdiom druhej svetovej vojny je absolútne minové pole informácií. Hľadajte informácie o jednej veci a nájdete ďalšie dve, ktoré treba preskúmať. Trochu si pripadate ako archeológ, ktorý odkryva pochovanú minulosť. Minulosť, ktorá by radšej nechcela vyniesť na svetlo. Za záplavu informácií a obrázkov môžeme opäť poďakovať internetu. V prechode rokov sa objavili mimoriadne vzácne



the  
**NEW ORDER**  
Number 179 (133)      October 2019      April 20, 2019 01:00

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware Europeans and social kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigrants, culture denigration, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!  
Gottard Lusch



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je najväčšia na svete**  
**Dodávateľ národnej socialistickej propagandy!**  
**Tlačené a online periodiká v mnohých jazykoch**  
**Stovky kníh v mnohých jazykoch**  
**Stovky webových stránok v mnohých jazykoch**

<p>SS Defender against Bolshevism by Reichführer SS Heinrich Himmler <b>FOR-DREYMARK! MOD BOLSCHEVISM!</b></p>  <p>Translated from the SS Original</p>	<p>Julius Streicher der Führer Picture Book <b>The Poisonous Mushroom</b></p>  <p>Translated from the Third Reich original <i>Der Giftpilz</i></p>	<p>Reichlich Reference <b>Hitler in Italy</b></p>  <p>English / German    French / English</p>	<p>SS Viewpoint - Vol. 9 Wife and Family</p> 	<p>Theodor Fritsch <b>The Sins of High Finance</b></p> 	<p><b>Luftwaffe War Art</b> Die Luftwaffe im Bild</p>  <p>English - German / Deutsch - English</p>
---	---	---	--	--	---

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**

**Fight Back!**

[nsdapao.org](http://nsdapao.org) 

Contact us to find out how YOU can help!

